



平成 24 年 5 月 11 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 バ ロ ー
代表者の役職名 代表取締役社長 田代正美
(コード番号: 9956 東証・名証一部)
問い合わせ先 取締役財務部長 志津幸彦
電 話 番 号 (0 5 7 2) - 2 0 - 0 8 0 4

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月10日に公表いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りおしらせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

サマリー情報1ページ

3. 平成25年3月期の連結業績予想(平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	220,800	9.2	8,200	13.1	8,500	11.4	4,250	1.6	83.45
通 期	447,100	8.9	16,400	7.6	17,000	6.1	7,550	5.6	<u>154.14</u>

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	220,800	9.2	8,200	13.1	8,500	11.4	4,250	1.6	83.45
通 期	447,100	8.9	16,400	7.6	17,000	6.1	7,550	5.6	<u>148.24</u>

サマリー情報 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

2. 平成25年3月期の個別業績予想 (平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	営業収益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	147,600	7.4	5,000	4.4	2,900	11.1	56.94
通 期	301,700	8.1	9,350	6.6	4,000	14.2	<u>84.43</u>

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	営業収益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 (累計)	147,600	7.4	5,000	4.4	2,900	11.1	56.94
通 期	301,700	8.1	9,350	6.6	4,000	14.2	<u>78.53</u>

以上